

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Наталья

**Возраст:** 42

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 30.11.2008 12:28:00

**формирования заключения врача:** 30.11.2008 13:21:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/66479/answer/66480>



## Заключение врача

Уважаемая Наталья! Вряд ли эта боль связана с удаленной почкой. Исключите холецистит (воспаление желчного пузыря), сделайте УЗИ гепатодуоденальной зоны, кровь на желчные пигменты и проконсультируйтесь у хирурга.

Что касается основного заболевания, то, учитывая, что прошло уже 3 месяца, необходимо делать контрольное обследование - общеклинические анализы (общий крови, мочи, биохимия крови), компьютерная томография грудной и брюшной полости, забрюшинного пространства. Шов необходимо смотреть, заочно ничего сказать нельзя, кроме того, что спустя 3 месяца шов должен уже давно зажить.

Удачи.